
 
 

PAUTA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/09/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 113, de autoria do Poder Executivo - Concede desconto de 50% 

(cinquenta por cento) sobre o valor do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para imóveis situados no bairro Alto Alegre II, que tenham sido objeto de 

Concessão Municipal de Direito Real de Uso e que haja, nos mesmos, Condomínio de 

Estabelecimentos Comerciais, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 114, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo doar o terreno que indica, de propriedade do Município, e dá outras 

providências. (Associação Peter Pan.) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo através dos órgãos e entidades da Administração Pública do município de 

Maracanaú, a instituir o Programa Municipal Qualifica Mais e a respectiva Bolsa-Cidadã, 

na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 270, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Denomina de Jeová Bezerra Sales a Sede da Guarda Civil Municipal de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 271, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

Política Municipal de Arborização Urbana no município e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 272, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Dia Municipal de Combate à Intolerância Religiosa. 

Projeto de Lei de nº 273, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Linguinha Solta, que realiza a cirurgia de Frenotomia em 

crianças recém nascidas ainda na sala de parto, no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 274, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui a Política de Assistência à População em situação de Rua no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 275, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Denomina de Vicente Rocha de Oliveira a atual Areninha do Jatobá, situada no bairro 

Jardim Jatobá, neste Município. 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Estabelece diretrizes para a atenção integral aos pacientes com hemofilia e demais 

coagulopatias hereditárias nos hospitais públicos de Maracanaú, na forma que indica, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana Municipal de Educação, Conscientização e Orientação sobre a Fissura 

Labiopalatina no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a instituição da Semana de Conscientização e Prevenção ao 

Câncer de Mama e de Próstata no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal de Pontos de Cultura da Cidade 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 248, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a coleta contínua de lixo eletrônico de 

pequeno porte nas Escolas Públicas e Privadas do município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 249, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a publicação, nos sítios eletrônicos do Poder 

Executivo do Município de Maracanaú, de Guia Informativo sobre os serviços públicos da 

Rede de Atendimento a Mulheres em situação de violência doméstica e sexual, na forma 

que indica. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 250, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de Reabilitação Social das Pessoas com Deficiência Auditiva no 

município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 079, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações para a EMAPE Alimentos pelo aniversário de 60 anos 

ocorridos no dia 16 de setembro do corrente ano. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 713, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, para que seja feito uma passarela para pedestres que ligue a Rua Praça Major 

Brás a Praça Major Brás, por cima da Avenida Praça Henrique Mendes, túnel ao lado da 

Praça da Estação, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 714, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a construção de uma nova UBS (Unidade Básica de Saúde), no bairro Jardim 

Jatobá. 

Requerimento de nº 715, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, a requalificação do Campo do Vida Nova, com a construção de mureta 

e tela de proteção, serviço de drenagem, planeamento do campo e iluminação completa 

com lâmpadas de LED, o campo fica localizado entre a Rua E e a Avenida Jaime Paulino, 

no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 716, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a retirada das placas Proibido Estacionar, 

situadas na Rua 14, próximo ao nº 297, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 717, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a implantação de quiosques na Avenida Chanceler Edson Queiroz, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 718, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada com Parque Infantil e 

uma academia popular na Rua 01, no bairro Novo Maracanaú. 



 
 

Requerimento de nº 719, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Demutran, para que seja realizada a mudança de localização da parada de ônibus devido 

à proibição de estacionamento, localizada na Rua das Flores, 871, no bairro Coqueiral. 

Requerimento de nº 720, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para refazer uma operação tapa buraco na 

Rua São Jerônimo, próximo ao nº 240, no bairro Jardim Bandeirante, bem como uma 

operação tapa buraco no cruzamento da Avenida II com a Rua 04, no bairro Santo Sátiro. 

Requerimento de nº 721, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 859 e 1043/2022, 

onde requer a retomada das obras do CRAS e da Praça dos Esportes e Cultura, com a 

limpeza e capinagem do espaço onde seria a praça, no encontro das Ruas Alencar César 

e Maria Fernandes, e a pavimentação asfáltica nas Ruas Alencar César e Jornalista Serpa 

Neto, no bairro Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 722, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Presidente desta Casa, a marcação de uma Sessão Solene em 

homenagem aos 60 anos da Empresa EMAPE Alimentos. 

Requerimento de nº 723, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 697/2022, a pavimentação asfáltica das Ruas São Mateus e São José 

(trecho entre as Ruas São Paulo e São Mateus), no bairro Menino Jesus de Praga. 

Requerimento de nº 724, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura o calçamento da Rua Dona Erondina, 

localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 725, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a ampliação da 

rede de energia elétrica, com instalação de luminárias, para a Rua César Garcia (trecho 

entre as Ruas Dona Leopoldina e Henrique Mendes), no bairro Parque Tijuca, bem como a 

limpeza geral com máquinas roçadeiras para a Rua José Ribeiro de Freitas, no bairro 

Mucunã. 



 
 

Requerimento de nº 726, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de 

nº 939/2021 e 164/2022, para que seja feito uma operação tapa buraco nas Ruas São 

Turíbio com a Avenida Edson Magalhães e Rua D com a Avenida Edson Magalhães, no 

bairro Conjunto Industrial, como também a pavimentação em pedra tosca da Rua 16 com a 

Rua 20 e das Travessa 12 e 13, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 727, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Demutran, a realização de um estudo para implantação de redutores 

de velocidade nas Ruas e Avenidas do bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 728, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a urbanização do riacho/canal que corta o bairro 

Parque Tropical, bem como a requalificação e urbanização das Ruas Santa Helena, com 

recapeamento asfáltico, construção de faixas de pedestres elevadas (lombofaixas), 

drenagem e sinalização, e a abertura oficial da Rua Manoel Ferreira de Sousa, ligando a 

Rua São Lucas, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui que os pedidos de exames solicitados pelos Atendimentos e Médicos da 

Emergência, sejam solicitados por meio de ficha de referência e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal para permitir o uso do 

espaço público, em caráter precário, para a instalação de um relógio digital com painel 

publicitário e informativo de hora e temperatura atuais, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana Municipal de Sensibilização e Enfrentamento ao Tabagismo no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo à 

Cultura e dá outras providências. 



 
 

Moção de nº 079, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações para a EMAPE Alimentos pelo aniversário de 60 anos 

ocorridos no dia 16 de setembro do corrente ano. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

713 Raimundo Macêdo Marques 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito uma passarela para 
pedestres que ligue a Rua Praça Major Brás a Praça Major 
Brás, por cima da Avenida Praça Henrique Mendes, túnel ao 
lado da Praça da Estação, no bairro Centro. 

714 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma nova UBS (Unidade 
Básica de Saúde), no bairro Jardim Jatobá. 

715 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a requalificação do Campo do Vida Nova, 
com a construção de mureta e tela de proteção, serviço de 
drenagem, planeamento do campo e iluminação completa 
com lâmpadas de LED, o campo fica localizado entre a Rua 
E e a Avenida Jaime Paulino, no bairro Alto da Mangueira. 

716 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
retirada das placas Proibido Estacionar, situadas na Rua 14, 
próximo ao nº 297, no bairro Jereissati I. 

717 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
implantação de quiosques na Avenida Chanceler Edson 
Queiroz, no Distrito de Pajuçara. 

718 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada 
com Parque Infantil e uma academia popular na Rua 01, no 
bairro Novo Maracanaú. 

719 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Demutran, para que seja realizada a mudança de 
localização da parada de ônibus devido à proibição de 
estacionamento, localizada na Rua das Flores, 871, no bairro 
Coqueiral. 

720 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para refazer uma operação tapa buraco na Rua São 
Jerônimo, próximo ao nº 240, no bairro Jardim Bandeirante, 
bem como uma operação tapa buraco no cruzamento da 
Avenida II com a Rua 04, no bairro Santo Sátiro. 

721 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 859 e 
1043/2022, onde requer a retomada das obras do CRAS e da 
Praça dos Esportes e Cultura, com a limpeza e capinagem 
do espaço onde seria a praça, no encontro das Ruas Alencar 
César e Maria Fernandes, e a pavimentação asfáltica nas 
Ruas Alencar César e Jornalista Serpa Neto, no bairro 
Parque Santa Maria. 

722 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Presidente desta Casa, a marcação de uma 
Sessão Solene em homenagem aos 60 anos da Empresa 
EMAPE Alimentos. 

723 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 697/2022, a pavimentação 
asfáltica das Ruas São Mateus e São José (trecho entre as 
Ruas São Paulo e São Mateus), no bairro Menino Jesus de 
Praga. 



 
 

724 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura o calçamento da Rua 
Dona Erondina, localizada no bairro Parque Tijuca. 

725 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
ampliação da rede de energia elétrica, com instalação de 
luminárias, para a Rua César Garcia (trecho entre as Ruas 
Dona Leopoldina e Henrique Mendes), no bairro Parque 
Tijuca, bem como a limpeza geral com máquinas roçadeiras 
para a Rua José Ribeiro de Freitas, no bairro Mucunã. 

726 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 939/2021 e 164/2022, 
para que seja feito uma operação tapa buraco nas Ruas São 
Turíbio com a Avenida Edson Magalhães e Rua D com a 
Avenida Edson Magalhães, no bairro Conjunto Industrial, 
como também a pavimentação em pedra tosca da Rua 16 
com a Rua 20 e das Travessa 12 e 13, no bairro Alto Alegre 
I. 

727 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Demutran, a realização de um estudo para 
implantação de redutores de velocidade nas Ruas e 
Avenidas do bairro Novo Oriente. 

728 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a urbanização do riacho/canal que corta 
o bairro Parque Tropical, bem como a requalificação e 
urbanização das Ruas Santa Helena, com recapeamento 
asfáltico, construção de faixas de pedestres elevadas 
(lombofaixas), drenagem e sinalização, e a abertura oficial da 
Rua Manoel Ferreira de Sousa, ligando a Rua São Lucas, no 
Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 97ª (NONAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 113, de autoria do Poder Executivo - Concede desconto de 50% 

(cinquenta por cento) sobre o valor do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para imóveis situados no bairro Alto Alegre II, que tenham sido objeto de 

Concessão Municipal de Direito Real de Uso e que haja, nos mesmos, Condomínio de 

Estabelecimentos Comerciais, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 114, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo doar o terreno que indica, de propriedade do Município, e dá outras 

providências. (Associação Peter Pan.) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 



 
 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo através dos órgãos e entidades da Administração Pública do município de 

Maracanaú, a instituir o Programa Municipal Qualifica Mais e a respectiva Bolsa-Cidadã, 

na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 236, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer LUCAS FERREIRA PINTO 

FILHO, o logradouro público (canteiro central) localizado entre as duas pistas de rolamento 

da Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 241, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Mangueirão, à Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Almir Freitas Dutra a Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 251, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Combate às Endemias e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 258, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Trânsito e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas diagnosticadas 

com Fibromialgia na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a 

Senhora LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

 



 
 

PAUTA DA 98ª (NONAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 113, de autoria do Poder Executivo - Concede desconto de 50% 

(cinquenta por cento) sobre o valor do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para imóveis situados no bairro Alto Alegre II, que tenham sido objeto de 

Concessão Municipal de Direito Real de Uso e que haja, nos mesmos, Condomínio de 

Estabelecimentos Comerciais, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 114, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo doar o terreno que indica, de propriedade do Município, e dá outras 

providências. (Associação Peter Pan.) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo através dos órgãos e entidades da Administração Pública do município de 

Maracanaú, a instituir o Programa Municipal Qualifica Mais e a respectiva Bolsa-Cidadã, 

na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 236, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer LUCAS FERREIRA PINTO 

FILHO, o logradouro público (canteiro central) localizado entre as duas pistas de rolamento 

da Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 241, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Mangueirão, à Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 



 
 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Almir Freitas Dutra a Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 251, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Combate às Endemias e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 258, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Trânsito e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas diagnosticadas 

com Fibromialgia na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a 

Senhora LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

 

PAUTA DA 99ª (NONAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 113, de autoria do Poder Executivo - Concede desconto de 50% 

(cinquenta por cento) sobre o valor do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para imóveis situados no bairro Alto Alegre II, que tenham sido objeto de 

Concessão Municipal de Direito Real de Uso e que haja, nos mesmos, Condomínio de 

Estabelecimentos Comerciais, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 114, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo doar o terreno que indica, de propriedade do Município, e dá outras 

providências. (Associação Peter Pan.) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 



 
 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo através dos órgãos e entidades da Administração Pública do município de 

Maracanaú, a instituir o Programa Municipal Qualifica Mais e a respectiva Bolsa-Cidadã, 

na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 236, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer LUCAS FERREIRA PINTO 

FILHO, o logradouro público (canteiro central) localizado entre as duas pistas de rolamento 

da Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 241, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Mangueirão, à Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Almir Freitas Dutra a Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 251, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Combate às Endemias e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 258, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Trânsito e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas diagnosticadas 

com Fibromialgia na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a 

Senhora LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

 


